



小记者上山体验植树



网红喜哈哈植树是一把好手



5月28日,北方新报读者林迎来10周岁生日,10年来,数万株小树承载着亲情、友情、爱情的美好期许和动人故事,在荒山扎根,承担起防风固沙、保持水土的生态重任。为了配合好疫情防控工作,今年本报对活动规模和参与人数进行了限制,当天,新老读者和北方新报小记者共200余人如约上山植树,现场种下202棵青松,为大青山筑建绿色生态屏障添砖加瓦。



内蒙古日报草原云“我帮你”党支部联合服务队党员上山植绿



WCBA总冠军内蒙古农信女篮球员也来出一把力

202棵树苗为山间再添新绿

5月28日7时,载有202棵树苗的大货车到达大青山哈拉沁沟北方新报读者林,卸车后,一棵棵树苗被水泥厂养护队的工人们扛上山,放在早早挖好的树坑中,等候大家培土种植。

捐赠树苗的石女士对记者说:“此次捐赠的树苗均为樟子松,这些樟子松长势喜人,成活率高,将为大青山播下更多的绿色希望。”石女士也呼吁更多的爱心人士积极投身到环境建设中,为我们共同的家园创造更多的美好与活力。

呼和浩特鹰翔水泥有限责任公司(原水泥厂)董事长马国安说,为了确保成活率,水泥厂养护队的工人们对接木的栽植、浇水、培土、后期养护等各环节都严格把关,共同来维护这片新绿。

公交车满载读者欢乐出发

上午9时30分,两辆满载着读者的公交车稳稳发车,向着植树地点前行,中途刘老太、陈博两名司机不断提醒读者们坐稳扶好,路窄树多,勿将手臂和头伸出窗外,确保安全出行。

“去年参加活动时,我们还提前进行探路,今年已是轻车熟路,提前对公交车进行保养维护,同时选择了经验丰富的驾驶员。”车队长陈云表示,公交公司已经实现了安全生产常态化管理,安全生产只有起点没有终点,只要行驶在路上,就要保障全车人的安全,一年365天,天天如此。

12时读者运送工作结束后,陈云等人第一时间返回单位,简单吃口饭便开始了下午的营运工作。

小记者素质拓展基地揭牌

当日,北方新报小记者团在北方新报读者林,欢庆小记者素质拓展基地揭牌。“今天,我们北方

新报小记者团有了属于自己的基地……”孩子们用稚嫩的文字,在采访本上落笔记录,喜悦之情跃然纸上。

随后,孩子们自带铁锹,来到专属的小记者林,在爸爸妈妈的陪同下植树。实验中学东河校区二年级(9)班的程锦航今年刚9岁,在爸爸的陪同下,将一锹土回填到树坑里。

现场洋溢着团结友爱、亲子互助的气氛,谁家小记者缺工具,其他家长立即送上;谁家小记者力气不够,便有其他小记者前来帮忙挥锹填土;谁的树坑回填不标准,就有小记者主动来将小树扶正,一起将树坑标准回填……植树之余,孩子们结伴在小溪边戏水、捡山桃核,乐趣多多。

“孩子第一次参加植树活动,这是一个体验劳动、接触大自然的好机会。”丁香路小学一年级(2)班杨殊贤的妈妈表示,此次活动意义非凡,今后还会积极参与小记者团组织的活动。

开启趣味“寻宝之旅”

植树现场还开启了“寻宝之旅”,孩子们完成植树和寻宝任务后便可获得精美奖品。

“爸爸妈妈,你们快来,和我一起‘寻宝’。”锡林南路小学三年级学生张骥喊来父母帮忙寻找“宝物”。他们一起钻过树林,跨过矮丛,最后在树梢发现了精美的卡片。“有了这张卡片,我就可以领到礼品了!”张骥高兴地说。

同是三年级的李翎语说:“‘寻宝’特好玩,锻炼了我们的观察力和行动力。更重要的是,还可以与这么多小朋友一同探险。”

张景樵家人回访山林

当日,在老读者葛向东的邀请下,张景樵老人的儿子和儿媳来到现场,回访张老曾经留下爱心、流过汗水的这片山林,并在山头种下新树,一阵阵穿林风拍打树叶,新树、老树隔空交相呼应。

2014年,张景樵老人亲自上山植树,虽然身体状况已不是很好,但他仍然迈着缓慢而坚定的步伐,拿起铁锹奋力植绿。作为现场年龄最大的播绿者,老人获得一份意外的奖励:一辆自行车。为了让下一代懂得保护生态环境的重要性,老人特意将这辆自行车转送给了一名现场的小朋友。

“当年的小树苗如今已经长成大树,俯视这片郁郁葱葱的山林,心中真的感慨万千。”张老的儿子张小帅告诉记者,自己和葛向东爬到读者林山头最高处,郑重种下树苗,表达对父亲的思念和敬意。

老读者追星喜哈哈

当日,快手千万级网红喜哈哈来到现场,助力本报植树播绿活动,现场挥锹抡铲,种下樟子松。

“种树也有诀窍,需要把根部土球的网布撕开,便于扎根,回填的时候土质也要先湿后干,最

文/北方新报正北方网记者 郝儒冰 刘睿
摄影/北方新报正北方网首席记者 牛天甲
实习生 李敏

后一浇定根水,这树指定能活!希望大家都能来种树,让大山充满绿色,将正能量传递下去。”喜哈哈干活是一把好手,他种下的树非常标准,受到了水泥厂养护队工作人员的好评。

记者了解到,喜哈哈在托克托县老家有个院子,他经常回去打理,种些大葱、辣椒等,方便母亲日常做饭时用。

老读者乌英嘎是喜哈哈的忠实粉丝,从报纸上读到相关信息后,赶忙报名参加本报植树活动。“第一次在现实生活中见到喜哈哈,我的心情非常激动,我们还一起合了影,谢谢北方新报帮我圆梦。”乌英嘎表示,喜哈哈非常有亲和力,线下的他和直播间里一样具有人格魅力,今后喜哈哈参与的北方新报公益活动,他都会来现场进行互动。

每一份美好都“植”得纪念

当日,WCBA总冠军内蒙古农信女篮球员们也来到北方新报读者林,她们分工合作,挥锹铲土,用实际行动绿化山林,正如她们所说:“每一份美好都‘植’得纪念。”

赛场上,女篮队员英姿飒爽,植树时,她们也绝不含糊,三人一组,配合默契,很快将树苗栽种好了。看着迎风挺立的树苗,女篮姑娘们脸上洋溢着劳动后的喜悦和欣慰。她们纷纷表示,在活动中体会到了保护环境的社会责任感。

近年来,女篮姑娘们一直在以实际行动践行着社会责任,传递社会正能量,她们慰问困难儿童、开展校园篮球公开课、积极参加社会公益活动,同时也为自治区体育事业的可持续发展贡献自己的力量。

社会各界踊跃参加

在植树当天,社会各界积极行动起来,他们中有企业职员、退伍军人、铁路民警、物业工作人员等,大家在夏日里植下一株株新绿。

包头铁路公安处的铁警特意从包头赶来参加植树活动。包头铁路公安处宣教室主任汪睿告诉记者:“9名工作人员当天6点多就坐上火车赶往呼和浩特,他们中有基层民警、机关民警和团委工作人员,植树完成后,又第一时间乘火车回到工作岗位。”汪睿说,希望用我们的双手,共同绘制绿色首府新蓝图。

当日,来自内蒙古高速文旅传媒公司的志愿者们,一路走到山顶,承担了面积最大、路程最远的播绿任务。他们相互配合,各环节有条不紊,现场一片热火朝天的劳动景象,新栽种的松树错落有致、迎风而立。

党员带头添新绿

挥锹开坑、扶苗踩土、修枝剪丫,动作行云流水,环节配合默契,工序有条不紊。植树现场,内蒙古日报社草原云“我帮你”党支部联合服务队30多名党员热情高涨,干劲十足,一番辛勤劳作后,一株株树苗挺立在阳光下,焕发生机。

植树活动中,党员们纷纷表示:“参加义务植树活动,用实际行动践行‘绿水青山就是金山银山’的理念,既贡献了自己的一份绵薄之力,又播种了一缕绿色生机。”

据介绍,内蒙古日报社草原云“我帮你”联合一队党支部在2022年度开展的系列为民服务活动中,将持续坚持以人民为中心,立足媒体行业本职为民服务,努力为群众做好事、办实事、解难事,着力增强人民群众的获得感、幸福感、安全感和满意度。

十载播绿史!

悠悠读者情!



包头铁警专程赶来参加活动



我们都是最棒的!



聆听公益林三年背后的故事